
2023/08/28 13:09 【所沢市立美原中学校】制服についてのアンケート

https://docs.google.com/forms/d/16bS1rfsIssaciJLDI9J2HN7QMJYaISEf8ZxDkTo3hBk/viewanalytics 1/23

１．学年
743 件の回答

２．現在の美原中学校の制服の価格についてどう思いますか？
743 件の回答

【所沢市立美原中学校】制服についてのア
ンケート
743 件の回答

分析を公開

コピー

１年生（男子）
１年生（女子）
２年生（男子）
２年生（女子）
３年生（男子）
３年生（女子）
男子生徒保護者
女子生徒保護者

1/2

15.1%

11.4%16%

14.3%

15.7%

15.1%

コピー

高い
ちょうどいい
安い

32.4%

66.6%

https://docs.google.com/forms/d/16bS1rfsIssaciJLDI9J2HN7QMJYaISEf8ZxDkTo3hBk/edit#start=publishanalytics
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３．美原中学校の学校イメージにふさわしいものはどれですか？（複数選
択可）
743 件の回答

コピ

ー

0 200 400 600

活気がある
のんびり
伝統的
勉強熱心
部活が盛ん
行事が盛ん
にぎやか

落ち着いている
楽しい

ふつーーーーーーーー…
仲の良い
公立中学校

笑顔
多様性

落ち着きがない（人に…
なにかの取り組みに対…

学年による
仲がみんな良い。

落ち着くときは落ち着…
笑顔あふれる
分からない。

楽しい　自分を持って…
スポーツ万能
エネルギッシュ

生徒の温度差が凄いあ…
うるさい

まだよくわかりません
理解のある先生が多い

459 (61.8%)459 (61.8%)459 (61.8%)
121 (16.3%)121 (16.3%)121 (16.3%)

222 (29.9%)222 (29.9%)222 (29.9%)
88 (11.8%)88 (11.8%)88 (11.8%)

251 (33.8%)251 (33.8%)251 (33.8%)
212 (28.5%)212 (28.5%)212 (28.5%)

412 (55.5%)412 (55.5%)412 (55.5%)
116 (15.6%)116 (15.6%)116 (15.6%)

2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)
2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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４．美原中学校はどんな生徒が多いですか？（複数選択可）
743 件の回答

コピー

0 200 400 600 800

明るい・元気
さわやか
まじめ
知的

おとなしい
のんびり

スポーティー
うるさい
おもしろい
騒がしい
にぎやか
元気
あ

めんどくさがり

マイペース、賑やか
五月蝿くて賑やか

騒々しい
個性的
変態

問題児
様々

ノリが良い
騒がし

問題を起こす生徒
ヤバイやつ。
人それぞれ

度が過ぎている明る…
スポーツ万能

面白い
声が大きい

登下校時に見かける…
いじめが多い
自我が強い

敬語が使えない、問…
表面的な印象です。…

わからない
さまざまで多様性を…
いろんな子がいるイ…

654 (88%)654 (88%)654 (88%)
161 (21.7%)161 (21.7%)161 (21.7%)

207 (27.9%)207 (27.9%)207 (27.9%)
104 (14%)104 (14%)104 (14%)

130 (17.5%)130 (17.5%)130 (17.5%)
146 (19.7%)146 (19.7%)146 (19.7%)

281 (37.8%)281 (37.8%)281 (37.8%)
3 (0.4%)3 (0.4%)3 (0.4%)
3 (0.4%)3 (0.4%)3 (0.4%)
2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)
2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)
2 (0.3%)2 (0.3%)2 (0.3%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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５．⑴美原中学校をイメージする色は何色ですか？
743 件の回答

コピー

赤
青
黄色
緑
紫
オレンジ
ピンク
水色

1/4

14%

35.3%

17.4%
11.4%
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５．⑵その理由を教えてください
743 件の回答

なんとなく

明るいから

緑が多いから

校章が黄色だから

みはらいおんの色

元気だから

ない

にぎやかだから

明るいから

爽やかなイメージ

明るいイメージがあるから

明るい感じだから

校章の色

自分の学年の色だから

ミハライオンが黄色だから

爽やかな感じだから

明るい生徒が多いから

特にありません

ジャージの色が緑だから

かっこいい

特にない
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すごいから

特に無し

特になし

雰囲気

自然が多い

青ジャーだから。

活気があるから。

みはライオンが黄色だから

さわやか

自然豊か

学年カラーだから

緑がおおいから

ミハライオンの色だから

ミハライオン

みはらいおんの色だから

教室に緑が多いから

青ジャージだから

部活のTシャツが緑色だから

明るいイメージだから

ミハライオンが黄色だから。

ジャージの色だから

元気があるから

名前に原が入っているから
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緑豊かだから

自然が多いから

伝統的だから

活気があるから

みはらいおんが黄色だから

爽やかな感じがするから

何となく

元気

さわやかなイメージ

制服の色

元気なイメージ

明るく元気なイメージだから

ジャージの色

ライオン

みどりが多いから

鉱床に入っているから

元気がよいから

ものすっごい元気な生徒が多いから

ふわふわしてて、太陽みたいに明るい雰囲気の学校だから

原がついているから

いろんな教室に赤色があるからです

部Ｔとか緑の部活が多いと思ったから

青々しいから
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ジャージの色も紺色なので、統一した方がいいと思ったので。

三原中学校の色な気がした

炎のように元気があり、明るいから

みはらいおんの背景が緑だったと思うから

美原中は自然が豊かで爽やかなイメージがあるから

みんな穏やかだから

あかるい

美原が自然のイメージがあるから

緑が周りにいっぱいあるから

ミハライオンの色だから。

明るさの赤だから

MIHALIONでは黄色がメインとなった色だから。

明るく、賑やかで、マイペースそう

勉強熱心

学校周辺に緑が多いから

周りに木が多いから

１年生の色だから

爽やかだから

そうっぽいから

1万円くらいが良いと思う

私の学年が青だから青のイメージが有る

校章の色が黄色だったり、キャラが黄色だったりしたから。

全学年の体育ズボンが青だから
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熱心に取り組む生徒が多いから

青学年だから

元気な生徒が多いから

部活のTシャツがみどりが多いから

周りに木が多いから

ダサイから

部活が強く表彰されているから

明るく輝きのある生徒が多いいから

タイが赤色だから

オーラが黄色に見えた

他 534 件の回答が非表示になっています

制服についてのアンケート

６．新制服は何を重視して決めたらよいと思いますか？　重視する順に選択
してください。（各１つずつ）

コ

ピ

ー

デザイン 価格 着心地 お手入れのしやす
さ

男女差のないもの
（LGBTQ+に対

応）

生地
0

100

200

１位１位１位 ２位２位２位 ３位３位３位
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６の質問で「その他」を選んだ方へ
37 件の回答

７．新制服でどのような機能が欲しいですか？（複数選択可）
743 件の回答

コピー

かわいい
します

なし
伝統こそ大事…

動きやすさ
本当に必要な…

洗濯のしやすさ
着やすい服

簡単に着用で…
通気性

…
0

1

2

3

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

3 (8.1%)3 (8.1%)3 (8.1%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%1 (2.7%1 (2.7%

コピー

0 200 400 600

丈夫・耐久性
手頃な価格

かばんをしょったり制…
ファッション性（かっ…
動きやすさ（ストレッ…
自宅で洗濯できる（し…

シャツの透け防止
シャツの形態安定（ア…

他校との識別化
性別に関わらず着たい…
消臭加工（においを防…
着心地・肌触りの良さ
汚れにくい・汚れが目…
暑さ・寒さに対応して…

着用時の軽さ
撥水加工（水を防ぐ）

敏感肌に優しい
成長機能（成長に応じ…
サイズバリエーション…
普遍性（流行に左右さ…
地球環境に配慮してい…

多様性
性別で分ける

着たい人だけ着る
きもちい

女の子のスカートのひ…
ポケット

所沢北高校のように男…
現在のもので十分であ…
LGBTに配慮するなら…

375 (50.5%)375 (50.5%)375 (50.5%)
468 (63%)468 (63%)468 (63%)

404 (54.4%)404 (54.4%)404 (54.4%)
384 (51.7%)384 (51.7%)384 (51.7%)

429 (57.7%)429 (57.7%)429 (57.7%)
466 (62.7%)466 (62.7%)466 (62.7%)

271 (36.5%)271 (36.5%)271 (36.5%)
249 (33.5%)249 (33.5%)249 (33.5%)

178 (24%)178 (24%)178 (24%)
278 (37.4%)278 (37.4%)278 (37.4%)

354 (47.6%)354 (47.6%)354 (47.6%)
374 (50.3%)374 (50.3%)374 (50.3%)
380 (51.1%)380 (51.1%)380 (51.1%)

541 (72.8%)541 (72.8%)541 (72.8%)
295 (39.7%)295 (39.7%)295 (39.7%)
291 (39.2%)291 (39.2%)291 (39.2%)

225 (30.3%)225 (30.3%)225 (30.3%)
283 (38.1%)283 (38.1%)283 (38.1%)

209 (28.1%)209 (28.1%)209 (28.1%)
174 (23.4%)174 (23.4%)174 (23.4%)

223 (30%)223 (30%)223 (30%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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８．⑴いいと思うデザインの番号を選択してください。
743 件の回答

コピー

スカートとスラックスが同じ
スカートとスラックスが同じ柄
スカートとスラックスが似てい
る柄
スカートとスラックスが違う柄

20.3%

28.7%16.4%

34.6%
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８．⑵選んだ理由を教えてください。
（例：落ち着いたデザインが美原中にぴったりだから。
　ほかの学校と被らないデザインだから。など）
743 件の回答

かっこいいから

なんとなく

かっこいい

オシャレだから

デザインがいいから

統一感があるから

可愛いから

落ち着いたデザインが美原中にぴったりだから。

シンプルだから

かわいいから

かわいい

落ち着いたデザインだから

シンプルでいいから

美原中にぴったりだから

　

シンプル

落ち着いているから

特になし

特にない

統一感が出るから
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ほかの学校と被らないデザインだから

落ち着いたイメージ

可愛いから。

デザインが良いから

見た目が好きだから

デザインがいいと思ったから。

落ち着いた色だから

統一性があるから

あ

着やすそうだから

いい

黒が好きだから

統一感

落ち着いたデザインだから。

中学生らしい

中学生らしいから

誰にでも似合うデザイン

デザイン

直感

LGBTQのことも考え、これを選択しました

美原中にあっている

わかりやすい

中学っぽい感じがいいから
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中学生らしいデザインだから

スカートの丈が短くて涼しそうだから

中学生っぽいから

特にありません

他の中学校の制服にはなさそう

めだたない

落ち着いたデザインが美原中にぴったりだから

なんかいい感じだから

日至りだから

統一性があるほうがかっこいい

いい感じだから

落ち着いたデザインが美原中にぴったりだから。
　ほかの学校と被らないデザインだから。など）
*

良いから

ほかの学校と被らないデザインだから。

爽やかさと着た時の気持ちよさが良いからです

襟がかっこいい

シンプルだし、私的にはリボンじゃなくてネクタイがいいから。

男女関係なく黒だから

落ち着いている点

自分の好きなデザイン

男女とも一緒だから

落ち着いたデザインのほうが目立たないから
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秩序が保たれていてかっこいいから

一番普通だから

色がいい

女子がリボンの上を着て、ズボンを選んでも違和感がないデザインであったから

みはらににあっているから

スカートとスラックスが同じだとどっちも使えるから。

見やすいから

デザイン性が良いと思ったから。

黒に黒はダサかったので色のバランスが一番良かった

デザインが合っていたから

大人のように見えるから

万人受けするようなデザインだから

ぽいから

デザイン性が

スカートの柄がいいと思った

おちついたデザインで、他校ともかぶらないか

落ち着いた柄だから

男女ともに多少の統一感は出したほうがいいと思ったから

デザインが制服ぽくて好きだから

何となく

落ち着いた感じがするから

なり

でざいんがいいから
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男女ともにネクタイ

女子の制服がリボンで明るい感じがしたから

魅力ののある

色による男女差をなくせると思った

美原中はシンプルなもより

おちついたいろだから

ネクタイが他の学校にはなくて新鮮だったから。

みんな同じがいいから

こっちのほうが学生として模範的で美しいから

襟周りの白いラインが特徴的だから。

同じ柄のほうが男女差を感じにくいと思ったから。

ファッション性を保てるから

他 561 件の回答が非表示になっています

９．LGBTQ+を踏まえ、ネクタイやリボンはどのように考えますか。
743 件の回答

コピー

ネクタイのみ必要
ネクタイ・リボンとも必要
いらない
必要ない
どちらも不要
どちらもいらない
どちらも不必要
自由

1/12

55.9%

26.9%
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１０．美原中学校や学校周辺の地域を代表するものは何ですか。
743 件の回答

航空公園

学校のシンボル

花

飛行機

自然

祭り

みはらいおん

歴史

ミハライオン

緑

市民体育館

米軍基地

まつり

木

わからない

特になし

イチョウ

ない

桜

みはライオン

トコろん
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校章

お祭り

わかりません

所沢まつり

基地

駅

生徒

あいさつ

パルコ

なし

並木道

シンボル

航空公園、ミューズ

挨拶

航空記念公園

特にない

鳥

ところん

神社

特に無し

分かりません

並木

分からない
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いちょう

北高校

街路樹

　

北高

豊かな緑

豊かな自然

ベー軍基地

イチョウの木

植物

礼儀正しい

美原祭

リハ

空

飛行機、航空発祥の地

神社、歴史

歴史的な文化

なし

祭りです

緑の多さ。

知らない

音楽

桜、いちょうの木
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なにもない

国リハ

トコろん、新所沢音頭

自然の多さ

基地、ミューズ

美原Box

基地、病院、花、祭り

美原ボックス

はな

無い

あいさつ

校章のあれ

ありません

ミハライオン、美原祭

自然　公園

銀杏

体育祭、美原祭

お祭りが多かったから

スペース

ミハライオン、桜、けやき

学校のマーク

歌声

お花
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イベント

ミューズ

フレンドリー

⠀

町ごとの夏祭り

みはらいおん、航空公園、ミューズ

行事　挨拶

みどり

地域の温かみ

航空公園、北高など

他 138 件の回答が非表示になっています

１１．エンブレムは必要ですか。
743 件の回答

エンブレムの有無

コピー

必要
不要50.6%

49.4%
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どのようにデザインを募集するのがいいと思いますか。
367 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

全生徒・保護者・地域の方々
生徒のみ
先生のみ

43.6%

52.3%

 フォーム

https://docs.google.com/forms/d/16bS1rfsIssaciJLDI9J2HN7QMJYaISEf8ZxDkTo3hBk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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